
Nutley CE Primary School 

Parents Voice March 2025 

This feedback highlights the many strengths of the school, with some excellent opportunities to 
build on existing communication and foster even stronger relationships with parents. 

• Overall satisfaction: Parents are very pleased with their child’s happiness, safety, and 
communication regarding their child’s learning. 

• Opportunities for improvement: While most parents feel the school handles bullying 
and behaviour management well, some think that the school could communicate more 
or clarify its approach. 

• Strong academic performance: Most parents feel their children are performing well at 
the school, and the school is seen to have high expectations for all students. 

• SEND support: For the small group of children with special educational needs, the 
feedback is extremely positive, with all parents agreeing the school provides the 
necessary support. 

• Communication and curriculum: Parents are pleased with how the school 
communicates their child’s progress and offers a wide range of subjects and 
extracurricular activities, ensuring a well-rounded education. Some parents feel that the 
school's expectations could be higher, and there may be an opportunity to engage 
parents more effectively on this matter. 

• Personal development: While the majority believe the school supports their child’s 
wider personal development, a small number of parents feel the school could do more 
in terms of personal development support, which could be an area for further focus. 

• Overall satisfaction: The school enjoys strong support from parents, with most willing 
to recommend it to others. Overall, the school is performing well in most areas, and 
parents are largely very satisfied with both the academic and extracurricular offerings. 

1. My child is happy at this school 
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2. My child feels safe at this school 
 

 
 

3. The school makes sure its pupils are well behaved  

 
 
 

4. My child has been bullied and the school dealt with it quickly and effectively  
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5. The school makes me aware of what my child will learn during the year 
 

 
 

6. When I have raised concerns with the school they have been dealt with properly. 
 

 
 
 

7. Does your child have special educational needs? 
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My child has SEND and the school gives them the support they need to succeed. 
 

 
 

8. The school has high expectations of my child. 

 

 

9. My child does well at this school 
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10. The school lets me know how my child is doing. 

 

11. There is a good range of subjects available to my child 

 

 

12. My child can take part in clubs and activities at this school 

 

 

 

0

5

10

15

20

25

strongly agree agree disagree strongly
disagree

don't know

The school let me know how my child is doing

0

5

10

15

20

25

30

strongly agree agree disagree strongly
disagree

don't know

There is a good range of subjects available to my 
child

0

10

20

30

strongly agree agree disagree strongly
disagree

don't know

My child can take part in clubs and activities at this 
school



13. The school supports my child’s wider personal development 

 

14. I would recommend this school to another parent. 
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